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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10/07/2017 
 

Aos dez dias do mês de julho de dois mil e dezessete, às dezenove horas e quarenta minutos, nas 
dependências da Câmara Municipal de Nova Santa Helena, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo 
Senhor Presidente Edivan de Jesus da Silva declarou em nome de Deus e nos termos do Regimento 
Interno desta Casa de Leis, aberta a sessão ordinária desta data. Iniciando os trabalhos solicitou que 
todos ficassem em pé e fizessem a oração do Pai Nosso. Prosseguindo solicitou que fosse realizada 
a leitura da ata da sessão anterior aprovada sem ressalvas. A seguir o senhor presidente cedeu a fala 
ao vereador que desejasse fazer o uso da tribuna que assim o fizesse por ordem de chamada. Em 
seu discurso o vereador Luiz Carlos Pelissari relatou que durante a semana na quinta feira houve o 5º 
encontro da agricultura solidária, onde participaram vários representantes de associações e 
cooperativas, com assuntos de suma importância e interessantes. Afirmou que nessa reunião ficou 
sabendo de vários Projetos que estão ocorrendo nas cidades vizinhas e está reservando um tempo 
para fazer uma visita para trazer esses projetos para o município. Disse que conversando com o 
Secretário Suelmo este prometeu que vai arrumar uma forma de comprar a máquina de fazer o xarope, 
porque infelizmente ainda não tiveram êxito para fazê-lo, pois é necessário a essência e não apenas 
do extrato do guaraná. Externou que irá convocar os associados para explicar tudo o que foi visto e 
são eles que irão resolver o que fazer. Explicou que existe um recurso que está prestes a sair de 
sessenta mil reais para o Projeto praticamente idêntico a este que já estava em andamento e servirá 
para comprar equipamentos para essa produção de guaraná, mas isso ainda vai ser resolvido. 
Discerniu que dentro desses seis meses fazendo contatos com empresas para o projeto do guaraná, 
hoje são as empresas que telefonam querendo o nosso produto e uma que achou interessante foi uma 
empresa do Canadá que oferece duzentos mil reais para a produção de algumas frutas e guaraná 
mas necessita que participe de um Edital que já está sendo elaborado pelo CPA, e uma das frutas é 
a graviola onde estão usando em estudos para a cura do câncer. Sobre a Moção de Aplauso a Doutora 
Idalmis afirmou que esta é de extrema competência e fez um trabalho maravilhoso como doutora e 
amiga em seu companheirismo e pessoalmente gostaria que ela pudesse permanecer no município, 
finalizou com outros comentários. Com a palavra o vereador Cleyton José Zanatta relatou que semana 
passada junto do Secretário de Obras e a Prefeita foram até Sinop no IBAMA onde protocolaram um 
oficio com o pedido de três máquinas sendo uma PC, uma pá carregadeira e um trator com lâmina. 
Explicou que hoje o município possui uma PC totalmente computadorizada e sua manutenção é muito 
cara por esse motivo hoje estão pagando horas de terceiros com essa máquina. E o trator e a pá 
carregadeira para o bairro Vila Atlântica onde irão ajudar muito os pequenos agricultores. Disse que o 
presidente do IBAMA é um excelente profissional e disse que no mínimo em sessenta dias pelo menos 
uma máquina estará vindo para o município. Externou que fez um levantamento juntamente com o 
DAE em Atlântica e infelizmente em média de quinze famílias vem desperdiçando agua tratada com 
plantas, hortas, pé de coqueiro entre outras coisas e por esse motivo metade das famílias não 
conseguem receber a água porque não tem força para subir. Disse que o poço do bairro já está baixo 
e se continuarem com o desperdício a gestora terá que fazer uma limpeza no poço para ver se 
aumenta o volume de agua. Afirmou que esse assunto deve ser resolvido com a gestora o quanto 
antes. Agradeceu o Secretario Suelmo e o Governador Pedro Taques pelo trabalho e esforço em 
ajudar a agro indústria do bairro Vila Atlântica com o pequeno produtor especialmente na produção do 
guaraná, finalizou com outros comentários.  Em seu discurso o vereador João Batista Romão 
comentou sobre a fala do vereador Cleyton onde o trabalho que o grupo fez ao líder da bancada 
estadual deputado Dilmar Dal Bosco acha que a gestora deveria ter ganhado a retro escavadeira no 
início da gestão, pois vê na mídia o IBAMA queimando esteiras, pc e como o responsável pelo IBAMA 
é um cargo de confiança acredita que a intervenção deste deputado agora vão realmente conseguir 
esses maquinários. Sobre a questão da agua na Vila Atlântica disse que o questionamento do 
vereador é excelente porque até hoje a agua não é cobrada. Afirmou que criticar é muito fácil, mas 
todas devem ter um fundamento e estar por dentro de toda a situação, não adianta querer falar bonito 
aqui. Perguntou sobre a emenda dos cento e quarenta mil reais para a reforma do posto de saúde ao 
vereador Cleyton e esse respondeu que já está empenhado e a prefeitura já deu a contrapartida e já 
está na fase de licitação. Retomando o vereador parabenizou a Escola Estadual por terem feito uma 
festa aos pais e alunos tudo totalmente de graça, finalizou com outros comentários. Com a palavra o 
vereador Valdir Brás de Moraes cobrou da gestora sobre uma indicação de sua autoria que é sobre a 
rua Pirajuí onde até o momento não foi aberta a rua pela engenheira e sem a rua a Energiza não pode 
ligar a energia para os que lá residem. Relatou que daqui uns dias terá início o campeonato do esporte 
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e parabenizou o Secretário que no início estava meio perdido mas agora já está pegando o jeito de 
como funciona. Em relação da água da Atlântica afirmou que existem gera gastos para o fornecimento 
neste caso devem sim fazer a cobrança para custear esses gastos, finalizou com outros comentários. 
Em seu discurso o vereador Jorge da Cunha externou sobre a situação do caminhão do lixo onde 
realmente passaram por alguns dias com dificuldade. Afirmou que não esteve conversando com a 
gestora porque ela estava viajando mas ficou sabendo que o caminhão do Tonhão era para continuar 
coletando o lixo até que o novo caminhão chegasse, caminhão este que é resultado de grande luta 
dessa gestão. Mas até que ele chegue o lixo será coletado pelos caminhões da prefeitura o que 
acarreta neste tempo de crise contenção de gastos, afirmou estar confiante que no final tudo dará 
certo como o esperado, finalizou com outros comentários. Com a palavra o vereador Raul Batistello 
relatou que esteve participando da reunião em Colíder sobre a  agricultura familiar onde estavam 
presentes ele, o Wagner da agricultura e o vereador Luiz, reunião muito importante onde percebeu 
que o secretário Suelmo é uma pessoa simples e humilde e está voltado aos trabalhos para muitas 
pessoas até mesmo no mutirão que ocorreu em Alta Floresta e na Agricultura Familiar suas propostas 
vão de encontro com as necessidades e dificuldades do agricultor e isto é muito importante porque o 
pequeno produtor precisa de mais apoio do que o grande produtor que consegue sozinho custear sua 
produção. Afirmou que nessa reunião foi apresentado um vídeo de um produtor de Peixoto de Azevedo 
na criação do Pirarucu e disse que este peixe cresce onze quilos por ano, diferença grande se 
comparado com outros peixes. Pensou que talvez seria um Projeto bom para a horta comunitária, pois 
o gasto é praticamente o mesmo para sua criação. Congratulou a Doutora Idalmis pelo seu 
desempenho, disse quando um médico fico por um período maior na cidade acaba por conhecer cada 
família e suas necessidades gerando assim de certa forma economia, pois apenas faz o que é 
realmente necessário. Afirmou ser lamentável sua partida para seu país, mas como o contrato findou 
irá acontecer, deseja que ela seja feliz em sua vida. Em relação ao lixo disse que as redes sociais são 
usadas por algumas pessoas que não pensam direito e vão logo criticando, deveriam pensar melhor 
pois tais crítica machucam e tomam grandes proporções, finalizou com outros comentários. Em seu 
pronunciamento o presidente Edivan de Jesus da Silva informou a todos os presentes o endereço do 
site da câmara onde contem a gravação e todos os documentos que passam pelo plenário tudo isso 
para manter a transparência aos eleitores. Comunicou que ´no próximo fim de semana será 
inaugurado o Parque Aquático indo sentido a Vila Atlântica, um grande investimento feito e agora um 
lugar de lazer e turismo em nosso município, finalizou com outros comentários. Dando continuidade o 
Senhor Presidente passou para Ordem do dia onde solicitou que fosse realizado a leitura da Indicação 
nº 36/2017 aprovada por unanimidade e Moção de Aplauso nº 01/2017 aprovada por unanimidade. 
Observando não haver mais nada a ser tratado na ordem do dia deu por encerrada a sessão em nome 
de Deus às vinte horas e quarenta e cinco minutos, solicitando a Senhora Secretária que a lavrasse 
em ata para ser lida, discutida e votada na próxima sessão desta Casa de Leis. 

 
                                                                                      Sala das Sessões, em 10 de Julho de 2017. 
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